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Einladung

zum 

Werkstattgespräch AK „Rente“

Liebe Genossinnen und Genossen,

liebe Kolleginnen und Kollegen,

ich möchte zum nächsten Werkstattgespräch „Rente“

am 24. Oktober.2011 um 18:00 Uhr in Bielefeld

Stapenhorststraße  42b, Bielefeld, TBS-Geschäftsstelle

einladen.

Der in unserem letzten gemeinsamen Werkstattgespräch vereinbarte Antragstext „Gut und sicher leben im Alter“ hat in den letzten Monaten ein „Wechselbad“ der Wahrnehmung erfahren: Gewerkschaftliche Vorstände und eine Reihe von Ortsvereinen haben unsere Arbeit sehr positiv aufgenommen. Die „Parteihierarchie“ dagegen hat zum Teil verhalten oder aber auch nicht „reagiert“.

Die in unserem Antragstext einleitend gestellte Verteilungsfrage wird allerdings zurzeit von der sogenannten „Occupy“-Bewegung engagiert gestellt und durch die Medien mit einem gewissen Erstaunen  begleitet (was allerdings die politischen Parteien in Deutschland mit „gemischten“ Gefühlen begleiten). Diese Entwicklung bestätigt, dass wir mit unserem politischen Ansatz den „Nerv“ der Zeit getroffen haben und dass dieses Thema auch am Beispiel der Alterssicherungssysteme weiter transportiert werden muss.

Dieser Auffassung waren auch die Jusos der Region OWL, mit deren Vertretern wir vor kurzem den Antrag diskutiert und ein gemeinsames Vorgehen verabredet haben.

Inzwischen haben Gewerkschaftstage der IGM und Ver.di stattgefunden, die ebenfalls das Thema behandelt haben. Außerdem hat der außerordentliche Parteitag der NRW-SPD stattgefunden. Die Anträge, die dem Parteitag zu diesem Thema vorlagen, sind an den Parteirat überwiesen zur Behandlung worden. Eine Entscheidung steht dort noch aus.

Der Bundesparteitag im Dezember wird sich ebenfalls mit dem Thema, wenn auch eingebettet in einem größeren Rahmen („Gut und sicher Leben“ behandeln.

Deshalb ist es an der Zeit, den Antrag gemeinsam mit den Erfahrungen aus den bisherigen Diskussionsrunden noch einmal auf den Prüfstand zu stellen, um die nächsten strategischen Schritte zu verabreden.

Ich würde mich freuen und es würde unser gemeinsames Anliegen unterstützen, wenn Du an der Sitzung teilnehmen und Deine Ideen mit einbringen könntest.

Mit solidarischen Grüßen

Hermann Hibbeler

AfA-Region-OWL

Anlagen:

· Kartenausschnitt Bielefeld

· Antrag 60plus-NRW an den NRW-Parteitag

· Antrag Juso an den NRW-Parteitag

· Parteivorstand – „Gut und sicher Leben“
